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ENKÄTUTVÄRDERING

• Vilka som vi har som gjort analysen av området: 

• 38 ungdomar i Sommartorget regi

• Intervjuerna gjorde under den 3 juli till den 11 aug 2023.

• Totalt 84 (114) intervjuade företag
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• Totala antalet företag som svarade:

• 84 (114)  st

• Inriktning på Hässelby gård, Vinsta och
Vällingby Centrum
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• Fråga: Bor du i området? 
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Bor du området?

Ja Nej
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Är ditt företag medlem i VHV Företagsgrupp?
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Känner ditt företag trygg  i området?

Ja Nej

• Fråga. Känner du dig trygg i området ?
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• Förslag på trygghetsskapande åtgärder?

• Årgärder på Hässelby Torg

• Fler vakter

• Närvaro av Polisen

• Översyn belysningen

• Sociala aktiviteter över åldersgränser
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• Fråga:  Vad saknar du i området ?

• Flera säkerhetsvakter

• Fler butiker

• Fler Poliser

• Bra “kvalitét”resturant

• Flera sociala aktiviteter på torg
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• Fråga:  Vad är bäst i området ?

• Närheten till Mälaren

• Naturen och standpromenaden

• Tunnelbana och kollektivtrafik

• Närheten till det mesta (ABC staden)

• Bra kontakt mellan företagen
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• Förslag på annat:

• Max Resturant

• Kvalitétsresturant (er)

• Hotell

• Footlocker
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• Fråga:  Åsikter om: kolletivtrafiken ?

• Bra

• Se över busshållplatsen iVälligby

• Bätter tidspassning I år

• Fråga:  Åsikter om: bilparkering ?

• Bra

• Bra med fri parkering iVällingby
Centrum
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• Fråga:  Åsikter om: cykelställ?

• OK

• Fråga:  Åsikter om: underhåll ?

• Tyck till appen bra

• Renare i området

• Mindre klotter

• Klotter tars bort snabbare

• Klotter på private hus tas inte bort
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• Fråga:  Åsikter om: utsmyckning?

• Bra med utsmyckning

• Sverige är ett vackert land

• Fråga:  Åsikter om:  kan något bli bättre?

• Fler poliser och säkerhetsvakter

• Bättre toletter

• Busshållplatsen i Vällingby Centrum
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• Fråga:  Hur kan man utveckla dialogen 
med SdF?

• Mer information om ny- och
ombyggnader

• Snabbare och enkelt svar (som man 
förstår)

• Information på flera pråk

• Finns det någon dialog ?

Sommartorget 2023

14

Har ditt företag kontakt med SdF?

Ja Nej
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Har ditt företag kontakt med VHV Företagsgrupp? 

Ja Nej

Vill ditt företag bli medlem i VHV Företagsgrupp?

Ja Nej
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• Gruppen egna slutsatser på enkätresultatet:
• Det har blivit bättre med underhållet och nedsmutsningen

• De flesta företag är ganska trygga
• Hässelby gård är mest otrygga

• Få igång Svensk Handels Säkerhetsapp.

• Bra samarbete mellan de olika företagarna

• Fler vakter och polisnärvaro
• Hässelby gård vill ha mer vakter

• Sociala aktiviteter efterfrågas
• Sommar och vinter

• VHV Företagsgrupp är i princip okänd
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